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вул.Шкільна,1 

 ст.Бандурка

 Первомайський район

 Миколаївська область

 Тел. 805161 61123 

     Школа розпочала свій творчий шлях в 1973 році. З 1986 року вона була реформована у середню школу. 

     На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 12 березня 2003 року №306, з метою створення умов для здобуття дітьми дошкільного віку, учнями безперервної дошкільної та загальної середньої освіти в обсязі державних стандартів дошкільної та загальної середньої освіти, розвитку їх творчих здібностей і нахилів. 
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     Розпорядженням Первомайської райдержадміністрації Миколаївської області від 26.11.04 № 346-р «Про створення навчально-виховних комплексів «дошкільний навчальний заклад – загальноосвітній навчальний заклад» 1 січня 2005 року створено навчально – виховний комплекс на базі школи. 
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     На сьогодні в НВК навчається 109 дітей, яких навчають 14 педагогічних працівників з вищою освітою. Серед них 1 має вищу кваліфікаційну категорію, 11—I кваліфікаційну категорію, 1—спеціаліст II категорії та 1—спеціаліст 
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     В розпорядженні вихованців 11 навчальних кабінетів, спортивний зал, стадіон, їдальня, актовий зал, спальня,ігрова кімната, комп’ютерний клас, дитячі майданчики. 
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Директор Бандурського НВК Наталя Олександрівна Шевчук

     Наталя Олександрівна народилася на ст. Бандурка в 1971 році. 

     В 1988 році закінчила Бандурську середню школу зі срібною медаллю та вступила на філологічний факультет Миколаївського державного педагогічного інституту м. В.Г.Бєлінського, який закінчила в 1995 році. 

     До рідної школи повернулася в 2003 році на посаду вчителя української мови та літератури. А в 2008 році призначена директором Бандурського НВК. 

     Зараз завершує навчання в магістратурі університету менеджменту освіти при АПН України. 
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Наші досягнення
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Команда переможців обласних змагань з волейболу

Призери районного етапу Всеукраїнського фестивалю – конкурсу "Молодь обирає здоров’я!"
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Учасниця ІІІ міжрегіональної конференції учнівської молоді ‛Мій рідний край, моя земля очима сучасників, призерка Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН Тетяна Гарбуз
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Призерка обласного конкурсу ‛Найкращий читач“ Ірина Борисенко

Серед кращих

 УСПІШНИЙ ТАНДЕМ 

     Тільки талановитий учитель здатен виростити справжній талант, адже прищепити інтерес до предмету може тільки той педагог, який сам безмежно любить його. І не випадково саме тому найбільше діток у Бандурському НВК виявляють потяг до історії, при чому число їх щороку збільшується. Роль творчого педагога в долі здібної дитини є визначальною, оскільки саме педагог, розвиваючи креативні здібності учнів, покликаний формувати справжню особистість, підтримувати в них іскру самобутності. 

     Щастя, коли в школі є такі педагоги, здатні допомогти дитині правильно визначитися в житті, підтримати її будь-яку ініціативу, зрозуміти її, навчити, і при цьому не нашкодити. А учням Бандурського НВК в цьому пощастило, бо працює там справжня майстриня – вчителька історії Росовська Лариса Петрівна, яка цих дітей відчуває і виділяє з решти. Вана помічає алмаз, терпляче гранить його і шліфує, а через кілька років маємо готовий діамант, яким милуємося і гордимося вже всім колективом. Кілька років поспіль учні Лариси Петрівни є призерами всеукраїнських конкурсів з українознавства, слухачами і призерами МАН, призерами районних олімпіад з історії та правознавства. Вона є прикладом для наслідування для багатьох дітей, з нею хочеться порадитися, поговорити і про земне, і про високе. Чому? Тому що вона вміє вислухати дитину і підтримати її, розрадити і заспокоїти, бо має велику світлу душу. Але найбільша її чеснота – надзвичайне працелюбство. Тому й підкоряють її учні високі вершини історії впродовж багатьох років, щиро захоплюються предметом, який вона викладає. То в чому ж секрет її успіху та успіху її вихованців? Насамперед у наполегливій праці та вмінні перемагати і навчати цьому своїх учнів, іти в ногу з часом і постійно бути в стані творчого пошуку. 

     Саме цього навчала Лариса Петрівна і свою талановиту ученицю Танечку Гарбуз. Для цієї дівчинки історія і правознавство – сенс майбутнього життя, а наполеглива дослідницька праця – стан душі. Дитина здатна працювати майже цілодобово, коли йдеться про серйозну роботу, яка має всі шанси дати високий результат, при чому їй абсолютно не потрібна додаткова мотивація. Коли дівчинка бачить перед собою важливу мету – решта менш важливих цілей стають несуттєвими. Для досягнення мети одразу обираються найраціональніші засоби, тому природно що перемога стає достойною нагородою і вінчає важку інтелектуальну працю Тетянки. Кілька разів протягом останніх двох років Таня захищала свої дослідницькі роботи на різних високих рівнях і завжди гідно перемагала, бо Лариса Петрівна її вчила, що не так важливо здобути чисту перемогу, найважливіше – вміти її захистити і втримати. А ще вчителька часто наголошує, що ейфорія від перемоги швидко проходить, тому треба постійно перемагати, аби бути в цьому житті на коні.
