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Формування   читацької  компетентності учнів на уроках літератури  шляхом використання технології розвитку критичного мислення

Проблема виховання кваліфікованого читача, безсумнівно, є однією із найважливіших у сучасній школі. Учителям-словесникам  доводиться зітхати: мовляв, сьогоднішні учні не хочуть читати, не виявляють інтерес до художньо літератури.

Саме тому перед учителями зарубіжної та української  літератури дедалі загальніше постають животрепетні проблеми: «Як  залучити свої вихованців до книги?», «Я виховати кваліфікованого читача?», «Що таке читацька культура?»

Чітко й вичерпно окреслюються мета системи формування читача, принципи та її складники, з’ясовуються умови успішної реалізації проблеми, визначаються ефективні методи, прийоми та форми навчальної діяльності, що є пріоритетними в системі формування читача.

Залучаючи  учнів до книги  враховую психолого-вікові особливості різних читацьких груп школярів.

Для учнів 5-6 класів характерні природна активність, бажання бути схожими на своїх улюблених літературних героїв, позитивне ставлення до класних та позакласних заходів.  А це зумовлює добір відповідних методів і прийомів навчальної діяльності, зокрема перевагу надаю  методам творчого читання, дослідницькому та евристичному, прийому коментованого читання, «Мікрофону», бесіді,  творчим завданням. У 5-6 класах пріоритетними  є такі форми навчальної діяльності, що сприяють формуванню творчого особистісного ставлення  учнів до книги, наприклад, уроки-ігри, уроки-читацькі конференції, уроки – семінари.

В підлітків 7-8 класів читацька активність помітно знижується, вони вже небагато менше цікавляться книгою, віддаючи перевагу живому спілкуванню з ровесниками та захопленню телебаченням, відео, комп’ютерними іграми. Школярі 12-13-річного віку починають задумуватися над загальнолюдськими питаннями про вічні цінності, призначення людини, пошуки власного життєвого шляху. Відтак це зумовлює доцільність використання репродуктивно-творчого та дослідницького методів, спрямованих на активізацію навчально-виховного процесу, стимулювання інтересу підлітків до книги як скарбниці багатовікового людського досвіду. Тут виправдовують себе такі прийоми: постановка проблемного запитання, порівняння художнього твору з його екранізацією чи театральною  постановкою.

В своїй роботі враховую те, що для учнів 9-11 класів характерний підвищений інтерес до навколишнього світу, жагуча зацікавленість вічними моральними, філософськими питаннями людського буття та нагальними соціальними проблемами. Юнаки та дівчата  14-16 років  шукають відповіді на ці питання у спілкуванні з однолітками та людьми старшого віку, у телевізійних передачах, періодичній пресі та книгах. Отже, саме бажання знайти власні відповіді на хвилюючі  проблеми, прагнення дати незалежну оцінку подіям і людям зумовлюють використання таких методів, як дослідницький та евристичний, і найбільше ефективних прийомів – постановки проблемного запитання, самостійного аналізу твору, евристичної бесіди, диспуту, семінару, компаративного аналізу.
 Сучасні учні з цікавістю виконують ті види навчальної діяльності, які дають їм матеріал для роздумів, можливість виявляти ініціативу та самостійність, потребують розумового напруження, винахідливості та творчості. Протягом уроків відшукуються та формуються здібності у дітей, розвиваються найменші прояви їхнього таланту.  

Досвід впровадження у практику роботи    технології розвитку критичного мислення переконує, що за створення умов співпраці, спілкування та обміну інформацією підвищується рівень пізнавальної активності школярів, ефективно перевіряються здобуті знання та навички, розвиваються та вдосконалюються вміння застосовувати їх у спільній навчальній діяльності. 

На уроках пропоную учням такі вправи: 
 ( «вільне письмо» («письмо для себе», «есе») – протягом 5 хвилин записати власні думки без зупинки стосовно запропонованої теми; 
( «злови помилку»; 

– знайти помилки, допущені у тексті;  

( «порушена послідовність» – перевірка знання учнями художнього тексту – розкласти фрагменти тексту в авторському варіанті;

 ( «складання сенкану» – висловлення особистого ставлення до поняття, постаті, образу. 

 Такий підхід у роботі допомагає підготувати читача, який сприймає художній твір не як просте повідомлення про події та героїв, ураховуючи закони мистецтва, а й глибше осмислити твір як явище певного етапу розвитку культури народу. Підготовка вдумливого читача – неодмінна умова виховання ерудованої, інтелектуально й духовно розвиненої особистості.
Ґрунтуючись  на методичній аксіомі про те,  що ілюстрація до художнього твору є дієвим засобом формування інтересу до книги,  пропоную цілу низку видів робіт з ілюстрацією на уроках літератури, серед них:

· розгляд ілюстрації до твору та роздуми над тим, чи так уявляли учні ті чи інші епізоди творів та їх героїв;

· добір цитат із художнього твору для підпису ілюстрації до них;

· коментар учителя з використанням ілюстрацій до твору;

· зіставлення ілюстрацій різних авторів до твору;

· письмова робота.

Безумовно, почесне місце в системі організації читацької діяльності учнів посідає позакласне читання, завдання якого – не тільки проконтролювати самостійне читання учнів чи  нав’язати їм обов’язкове студіювання якоїсь книги, а насамперед спрямувати, дати чіткі орієнтири в  океані світової літератури.

Поєднання читання та  прийомів критичного мислення  сприятиме формуванню читацької компетентності учнів за умов створення сприятливого навчального середовища, активного діалогу з твором письменника. Учні з цікавістю виконують ті види навчальної діяльності, які дають їм можливість виявляти ініціативу та самостійність, потребують винахідливості та творчості, допомагають зрозуміти свою позицію відносно прочитаного.  
Дитина  обиратиме, читатиме і впорядковуватиме книжки лише тоді, коли у неї буде певний інтерес до них, а інтерес з’являється, коли, за твердженням психологів, потреба зустрічається  з предметом. Ці процеси взаємопов’язані і взаємозумовлені. Тому обов’язковою умовою виникнення, сформованості читацьких інтересів у будь-якого читача є високий рівень начитаності, достатня поінформованість про доступне коло читання та вміння швидко в ньому орієнтуватися.
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